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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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[bookmark: _GoBack]Ata da vigésima sexta (26ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Miguel do Sindicato e em seguida o Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da 25ª sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve somente leitura das CORRESPONDÊNCIAS de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu como também não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA. Em PALAVRA LIVRE a Vereadora Jaqueline de Souza solicitou um requerimento verbal onde pede esclarecimentos aos Secretários Municipais de Educação e Agricultura, Sres. Nei Giacomini e Ana Maria de Almeida, em relação aos alunos que não estão sendo buscados em suas moradias pelo mau estado de conservação de uma ponte que faz divisa entre os municípios de Batayporã e Anaurilandia, próximo a Fazenda Combate, pois, em um acordo entre os dois Municípios, ficou o de Anaurilandia responsável pela manutenção e recuperação da mesma e Batayporã de levar os alunos até as escolas, porém, o acordado entre os Municípios não estão sendo realizados, fazendo com que esses alunos percorram uma grande distancia entre estradas e matagais para pegarem o ônibus no ponto, colocando-os em risco de qualquer situação. Vereador Salvador Pereira acrescentou uma fala no pedido da Vereadora Jaqueline onde ressaltou que os alunos são do Município de Anaurilandia, porém, existe um acordo entre os dois municípios que Batayporã busque os alunos e leve até as escolas de Batayporã e que Anaurilandia mantenha a ponte em bom estado de conservação. A mesma encontra-se em péssimo estado e os pais dos alunos estão tendo que levar seus filhos até a rodovia. Uma conversa já foi realizada com o secretario municipal de Educação de Anaurilandia, e que já foram feitas medidas na ponte para a sua recuperação, ressaltando a edil que não esta dando respostas à sua solicitação e sim, explanando informações na qual também foi buscar em relação a tal situação. Argumentou também sobre a leitura da moção de repudio feita pelo município de Aral Moreira, falou que é muito importante esta sendo estudado o referido Projeto de Lei, mencionado na moção, para que todos ficam a par do que realmente se trata o projeto, pois, muitos comentários em relação ao mesmo estão acontecendo, sendo assim, necessário um estudo afundo neste projeto para que seja feita uma moção com mais garantia. No GRANDE EXPEDIENTE foi lida a indicação de nº 038/2016, de autoria da Vereadora Nida Trachta, na qual será encaminhada a quem de direito. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA, foi colocado em segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 008/2016, de autoria do Vereador Perlin, sendo o mesmo aprovado por unanimidade e seguindo a sanção do Prefeito Municipal. NO GRANDE EXPEDIENTE (EXPLICAÇÕES PESSOAIS), não havendo o uso da tribuna por nenhum Vereador, o PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO LEITE agradeceu a presença de todos, encerrando a sessão, determinando assim a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzino de Oliveira”, em 19 de setembro de 2016.   
  

___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário
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